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Ata da 68ª reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia
(ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quinze horas do dia dezoito de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no auditório do ICET,
o Presidente Carlos Henrique Alexandrino deu início à sexagésima oitava reunião ordinária da
Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Alcino de Oliveira Costa Neto,
coordenador do curso de Engenharia Civil, Juliano Aparecido de Oliveira, vice-coordenador do
curso de Ciência e Tecnologia; Raquel de Souza Pompermayer, vice-coordenadora do curso de
Engenharia  de  Produção;  Rafael  Alvarenga  Almeida,  coordenador  do  curso  de  Engenharia
Hídrica;  Gledsa  Alves  Vieira  e  Elton  Santos  Franco,  representantes  dos  docentes;  Dayene
Duarte  Melgaço  representante  dos  servidores  técnico-administrativos.  O  membro  docente
Alexandre Faissal não compareceu em função de encontrar-se em gozo de férias, já a docente
Sílvia  Canôas  e  os  discentes  Heberson  Teixeira  da  Silva  e  Felipe  Soares  Beltrame,  não
compareceram e não envaram justificativas. 1. ABERTURA: Cumprimentando aos presentes o
presidente colocou em votação a aprovação das atas da 65ª, 66ª e 67ª reuniões ordinárias da
Congregação do ICET encaminhadas previamente por e-mail. As referidas atas foram aprovadas
por unanimidade com exceção da ata da reunião 66ª em que um membro absteve-se da votação.
2. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  O Presidente  informou aos  membros  presentes
sobre as correspondências recebidas. 3. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: O Presidente
informou aos membros presentes sobre as correspondências expedidas.  4.  REFERENDAR:
referendo  1:  Solicitação  de  afastamento  para  doutoramento  por  02  anos  (de  01/03/19  a
28/02/21),  de  interesse  do professor Thiago Alcântara  Luiz.  APROVADO por unanimidade;
referendo 2: Resultado concurso Edital 042/2018 para a área Engenharia, Subárea: Instalações
de  Bombeamento,  Barragens  e  Estruturas  Hidráulicas,  Geração  Hidráulica  e  disciplinas
correlatas).  APROVADO por unanimidade. 5. ASSUNTOS DA PAUTA: o Presidente Carlos
Henrique  Alexandrino  informou  os  pontos  da  pauta  e  encaminhou  a  retirada  dos  seguintes
assuntos: 1) Redistribuição de Edileno de Almeida Santos (UFGD). Justificativa: O parecer do
colegiado não chegou a tempo do assunto ser discutido na presente reunião; 2) Resolução da
Congregação do ICET Nº 09,  de  17/01/17 (Uso dos laboratórios).  Justificativa:  a  resolução
ainda não está pronta para ser discutida; 3) Minuta da resolução para Licença Capacitação dos
docentes. Justificativa: a resolução ainda não está pronta para ser discutida;  4)  Relatório de
Gestão. Justificativa: o relatório ainda está sendo elaborado. O encaminhamento foi colocado
em votação  e  APROVADO  por  unanimidade. Quanto  aos  demais  assuntos:  Resolução  de
encargos docentes. APROVADO por unanimidade; 1º relatório do afastamento para Doutorado
(Ciro  Meneses  Santos).  Indicação  para  membro  suplente  de  Cristiano  Agenor  Oliveira  de
Araújo  no  CONSU  -  Conselho  Universitário  (mandato  vinculado  até  o  dia  19/09/19)  -
APROVADO por oito votos favoráveis e uma abstenção a indicação do docente Stênio Cavalier
Cabral; Prorrogação do afastamento para qualificação do docente Jorge Luiz dos Santos Gomes
-  APROVADO  com  cinco  votos  favoráveis  e  quatro  abstenções  a  indicação  do  docente;
Solicitação  de  afastamento  do  docente  Gustavo  Carvalhal  Santos  -  APROVADO  por
unanimidade. 7. OUTROS ASSUNTOS: Aprovação do calendário de reuniões da Congregação
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para o ano de 2019. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata
que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Carlos Henrique Alexandrino.

            
         Carlos Henrique Alexandrino
                        Presidente
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